

市民若有咨询、建议或投诉。 可登录瑞安网 进入瑞网议事厅, 可@瑞网议事厅新浪微博 ,也可 扫一扫二维码 登录掌上议事厅。



东门菜市场装修 经营户场外设摊

网友投诉气味难闻 岭下村表示督促搞好临时摊位卫生

■实习生 陈璇 记者王雪婷

近日,网友ralive向《瑞网议事厅》反映,最近塘河南路至塘河北路出现许多路边简易摊 位。其中不少摊位卖鲜鱼活禽,气味很难闻。因此,附近住户都无法开窗透气。该网友希望有 关部门前去查看,对摊位卫生加以整顿。(问题编号:20851)



城建监察执法人员要求摊位经营户搞好卫生

现场:血水 横流 臭气扑鼻

8月24日下午15时,记者 来到塘河南路的东门菜场,菜 场内有工人正在施工。记者发 现,塘河南路上有座桥,以此桥 为中心,岭下东路两侧,摆了20 多个摊位,有卖猪肉的,北面靠 近解放东路,有2个摊位是卖活 鱼的。

网友ralive 所说的"气味很 难闻"的摊位,位于南面的塘河 南路上。下午15时40分,是菜 场一天中的"淡季",卖鱼的老 板正低头玩手机。老板面前摆

着五盆活鱼,记者靠近该摊位 时,能闻到一股浓浓的鱼腥味。

卖鱼的摊位旁边,是一个 卖鸡鸭等活禽的摊位。该摊位 后方一个蓝色的塑料布罩着10 多个关着许多鸡、鸭的笼子。 老板站在人行道的边上,两侧 各放着一个"烫毛机"。

"烫毛机里有热水,活鸡杀 了以后放进去,就可以去毛 了。"老板边说,边往烫毛机里 放了两只鸡。记者在烫毛机旁 看到了许多鸡毛和血水,随污

水流讲了人行道边的下水道

此外,老板还在人行道边 摆了几个空笼子,占去了一个 车位的宽度。"我就放一会,马 上就拿走的。"老板解释。

记者看到了该摊位的宣传 牌,上面写着XX畜禽专业合作 社,本土、优质、优质、绿色安全

现场还有不少卖肠粉、煎 饼果子的,大多配有一罐煤气

附近居民: 近1个月不敢开窗 打算搬家

陈女士是新居民,她带 着两个孩子,租住附近。她 说:"凌晨4时,卖菜的开始摆 摊,鱼味、肉味会飘上来。天 黑了,卖小吃的又出来摆摊, 一直经营到第二天凌晨4时, 油烟弥漫。"

陈女士抱着其中一个孩 子,皱着眉头说,她准备为了 两个孩子,搬去一个能开窗 透气的地方。

"我住的楼层较低,楼下 摊位经营户和市民讨价还价 的声音,我都能听得一清二 楚。"洪先生说,还好现在放 暑假,这些声音不至于影响 到孩子的学习和休息。

在菜场附近开店的李先 生说,他一闻到鱼腥味就反 胃呕吐。原本他这段时间不 开空调,准备节省电费。但 是开着门,就会闻到鱼腥味, 所以他一直关门开空调。

记者在采访中,也遇到 不少市民对这种摆摊现象表 示理解的。张女士说:"听说 是菜场在装修,也用不了多 久,装修好了这些摊位就搬 回去了,就不会有大的影

岭下村: 将定期检查卫生状况

下午16时50分,市城建 监察中队安阳中队执法人员 在东门菜场附近,对沿街摊位 进行了检查。记者跟随执法 人员来到了"血水"横流的活 禽摊位前。老板说,马上把空 笼子移走,也会及时清理宰杀 生禽过程中产生的垃圾。

据执法人员介绍,这些摊 位的经营者原是东门菜场内 的经营户。东门菜场准备争 创省级"放心菜市场",需要清 退内部经营者,进行内部装 修,为期两个月。在装修期 间,为解决菜场经营户经营场 地的困难和附近居民日常生 活购菜所需,岭下村向有关部 门打报告请求在解放路设置

临时摊位近一百个,并由岭下 村自行安排人员进行管理,待 东门菜场装修完毕后,撤除临

"一开始我们没想到摊 位会散发出这么重的气味, 甚至影响到附近居民的生 活。"岭下村村委会副主任柴 志伟说,他会马上通告各个 经营户,并对他们进行劝导, 让经营户把摊位的卫生搞 好,责任落实到位。

柴志伟说,接下来他会定 期去检查各摊位的卫生情况, 尽量让附近居民不再受影响。

据了解,东门菜场于8 月1日开工,将于10月1日 左右完工。



政务微信公号 掌上行政服务

瑞安日报新媒体中心——微信公号高级功能定制开发专家 微信公众平台+微网站开发,提供资讯内容维护

瑞安日报新媒体中心 联系电话: 65820169









































分